

个人述职报告

光阴似箭，时光如梭，转眼间 2019 年又过完了。面对新形势、新要求、新观念，回顾自己的一年，自己深深的觉得要想很好的适应教学环境，必须好好学习。作为一名老教师，更需要对自己进行不断的审查与总结，以促进自我的不断发展与完善。下面我从几个方面对自己进行总结：

思想上，本人能坚持四项基本原则，拥护党的方针政策，忠诚党的教育事业，敬业爱岗，全面贯彻执行党的教育方针、积极推进素质教育，能自觉遵守社会公德和教师的行为规范，平时能关心时政，自觉学习邓小平理论、江泽民同志三个代表思想及党的有关文件和法规，平时能严于律己，以共产党员的标准严格要求自己，能牢固树立为学生服务的思想。一年来，本人积极参加了学院举办的各项活动，按时交纳党费。

教学工作上，本人上学年带了一门课，2018 级土木类和交通工程专业的《理论力学》，并承担了创新引飞导师工作；下半年我承担了和 2018 级交通工程专业的《材料力学》的教学工作，指导土木工程专业毕业设计和毕业答辩，指导土木工程专业的认识实习和建工技术专业的顶岗实习任务等。一年来本人不迟到，不早退，更无旷工现象；认真备课、上课、听课，及时批改作业、讲评作业，做好课后辅导工作；广泛涉猎各种知识，形成比较完整的知识结构；严格要求学生，尊重学生，发扬教学民主，使学生学有所得，不断提高，从而不

断提高自己的教学水平，并顺利完成了本年度的教育教学任务，获得学生的一致好评。我还参与了学校组织的课堂教学奖，获得了“一等奖”，另外我还在2019年全省教育系统教学技能竞赛（高校工科）中，获得三等奖。

行政工作上，我兼任土木工程与建筑学院教学秘书，这个岗位工作十分琐碎，也需要有耐心，有责任心。在岗位上我兢兢业业，从上我能按时保质的完成领导布置的任务，往下我能很好的与各位教师、学生沟通，得到了大家的一致认可。

科研工作。在做好本职教学工作同时，不忘科研。我深深地知道：教师光教书，不搞科研，讲课只会是照本宣科。科研是教学的源头活水。一年多来，本人积极投入科研工作，参与了省级精品课程《流体力学》。

其他方面，本人生活中廉洁自律。积极参与学校、学院组织的各项活动，与院系同事关系融洽。

俗话说：“金无足赤，人无完人。”在教育教学中，我仍有不足之处，如在工作中会产生“惰性”思想，自身的知识面较窄，理论修养水平不高，在教育学生方面，经验还不足，在以后的工作中，我会“多学习、多动手、多思考、多总结、多反思”，以期更大的提高。教育是爱心事业，从学生身心健康出发，根据学生的个性特点去点拨引导。对于个别学困生，利用课间多次倾谈，鼓励其确立正确的学习态度，用心应对人生;而对优秀学生，教育其戒骄戒躁努力向上，

再接再厉，再创佳绩。科研工作的业绩也有待提高。在今后的教学过程中我会逐步改正和完善教育教学方法，争取更大进步。

土木工程与建筑学院

张妍青